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1. Odrediti Lagranzovu bazu ako su interpolacione tacke xqg = 1, xr1 = 31 x5 = 5. Koristedi iste
interpolacione tacke naé¢i Lagranzov interpolacioni polinom za funkciju f(z) = e*.

2. Date su tacke (1,2),(2,1)1(3,2). Odrediti poziciju proizvoljne tacke na Bezierovoj krivoj koristeci:

(a) de Kasteljov algoritam
(b) Bernstajnovu bazu
(c) Naéi poziciju na krivoj za t = i.

3. Date su kontrolne tacke By = (1,0), By = (1,1), By = (2,1) i By = (2,0). Odrediti interpolacione
tacke Sy, ..., S3 i formirati kubni B-splajn.



